

# 新闻稿

2019年9月6日

## 巴斯夫发布第三份棕榈进度报告

- 切实履行棕榈采购承诺，经认证的、可持续棕榈油和棕榈仁油达到采购总量的**70%**
- 为小农户提供支持是实现棕榈可持续生产的重要环节
- **2018**年通过采购经认证的、可持续棕榈仁油减少逾**20**万吨二氧化碳的排放

巴斯夫于9月5日发布了第三版棕榈进度报告，披露2018年相关数据。棕榈仁油及其主要衍生物是巴斯夫重要的可再生原材料之一，主要用于生产化妆品、洗涤剂和清洁剂行业，还可应用于人类营养领域。过去一年，公司采购了127,000吨经认证的可持续棕榈仁油，约占公司总用量的70%。

该报告的发布标志着巴斯夫朝其承诺迈出了重要一步，即于2020年底前实现所采购的棕榈油及棕榈仁油全部经过棕榈油可持续发展圆桌会议（RSPO）流程认证。本报告还首次提到采购经认证的可持续棕榈仁油而产生的巴斯夫产品碳足迹。与传统采购方式相比，该种负责任的采购方式帮助巴斯夫减少了超过20万吨二氧化碳的排放。经RSPO流程认证的棕榈仁油生产与未经认证的生产相比，对全球变暖的影响可降低约36%。产品碳足迹根据ISO“14067:2018-08 - 温室气体 - 产品碳足迹”中所述量化要求和指南计算所得。

因种植棕榈油而对环境造成的影响一直以来备受非议。巴斯夫对于棕榈油种植给环境带来的影响、生物多样性的缺失以及给当地社区造成的问题表示关切。因此，公

司加入了可持续棕榈油圆桌会议，推动以 **RSPO** 认证的可持续方式生产棕榈油。

### **可持续的棕榈生产离不开小农户参与**

全球有超过三百万小农户与小规模生产农民以棕榈油为生。与工业种植园相比，农田规模虽然较小，但却占了全球棕榈油产量的 **40%**左右，这使他们成为油棕榈产业可持续发展的重要贡献者。但由于小农户在棕榈种植和棕榈油销售方面缺乏充足相关的信息与知识，所以长期受到低产量的困扰。巴斯夫通过与小农户进行项目合作的方式为这些农民提供相应的支持，同时增加可持续生产棕榈油的供应。例如：通过不断提供教育培训和技术支持，鼓励大家采用和持续应用可持续棕榈油种植方法；打造可持续棕榈油生产供应链，避免森林砍伐，提升全球竞争力；同时增加农民的社会与经济效益。

巴斯夫欧洲公司全球护理化学品总裁 **Ralph Schweens** 表示：“棕榈可持续发展要获得有效进展，必须要把占印度尼西亚与马来西亚油棕榈种植面积 **40%**的小农户视为棕榈价值链的重要组成部分。我们通过与雅诗兰黛集团、国际发展组织禾众基金会（**Solidaridad**）、可持续棕榈油圆桌会议以及汉高公司开展合作，为农民提供支持的同时提高可持续生产棕榈油的产量。”

自 **2016** 年起，巴斯夫和汉高公司携手发展组织禾众基金会，主要面向印度尼西亚小农户，共同推广农民田间学校倡议，通过对小农户进行农业与环境培训，推广可持续的高效种植规范及健康和标准，从而改善他们的生活条件。**2016** 年起至今，已有约 **2,000** 家小农户完成了农民田间学校倡议提供的培训项目。

此外，巴斯夫、雅诗兰黛集团以及可持续棕榈油圆桌会议与国际发展组织禾众基金会携手合作，共同在印度尼西亚楠榜省魏卡楠区推进棕榈油及棕榈衍生物产品的可持续化生产。该项目将帮助印度尼西亚当地的独立小农户提高生活水平，促进棕榈油和棕榈仁油的可持续生产。该项目计划用三年时间让至少三分之一的受助小农户达到可持续棕榈油圆桌会议制定的小农户认证标准。

### **推动市场转型：可持续棕榈有助问题解决**

为推动市场转型，巴斯夫在 **2018** 年决定进行重大产品组合调整，推广可持续棕榈。公司为个人护理市场提供经可持续棕榈油圆桌会议认证的可持续棕榈基原料。这是化妆品行业的一项重要里程碑。此外，**2018** 年巴斯夫全球获得认证的生产基地总数

增加至 23 座。

作为全球领先的加工商之一，巴斯夫承诺定期发布可持续棕榈规划图、在整个价值链上的协作以及在推动油脂衍生物实体转型中取得的进展。棕榈进度报告首次发布于 2016 年，报告中陈述了油棕榈种植园的发展困境，提出了巴斯夫的棕榈承诺和棕榈采购政策以及带动小农户参与的措施。为了进一步推动森林保护方面的更高要求，巴斯夫于 2004 年成为可持续棕榈油圆桌会议成员，该组织隶属于高碳储量指导小组（High Carbon Stock Steering Group）。

访问巴斯夫棕榈对话网站，获取完整版《棕榈进度报告》：<https://www.basf.com/cn/zh/who-we-are/sustainability/responsible-partnering/palm-dialog.html>

### 关于巴斯夫护理化学品部

巴斯夫护理化学品业务部为卫生、个人护理、家庭护理、工业与公共设施清洁和技术应用提供了丰富的产品。作为全球化妆品、洗涤剂 and 清洁剂行业的领先供应商，巴斯夫致力于为客户提供创新、可持续的产品、解决方案和理念。产品包括表面活性剂、乳化剂、聚合物、油脂、螯合剂、化妆品活性成分和紫外过滤剂。护理化学品业务部在各地区均拥有生产和研发基地，并正努力拓展新兴市场。如需了解更多信息，敬请访问 [www.care-chemicals.basf.com](http://www.care-chemicals.basf.com)。

### 关于巴斯夫

在巴斯夫，我们创造化学新作用——追求可持续发展的未来。我们将经济上的成功、社会责任和环境保护相结合。巴斯夫在全球拥有约 122,000 名员工，为几乎所有国家、所有行业的客户成功作出贡献。我们的产品分属六大业务领域：化学品、材料、工业解决方案、表面处理技术、营养与护理、农业解决方案。2018 年巴斯夫全球销售额约 630 亿欧元。巴斯夫的股票在法兰克福（BAS）证券交易所上市，并以美国存托凭证（BASFY）的形式在美国证券市场交易。欲了解更多信息，请访问：[www.basf.com](http://www.basf.com)。